

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
COORDENAÇÃO DO CURSO DE DESENVOLVIMENTO RURAL E SEGURANÇA
ALIMENTAR

**ATA Nº 37 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
DESENVOLVIMENTO RURAL E SEGURANÇA ALIMENTAR**

Ata da Sessão Ordinária de Colegiado de Professores do Curso de Desenvolvimento Rural e Segurança Alimentar, realizada no dia 04 de julho de 2018, às 9 horas e 00 minutos, no Bloco 4, espaço 4, sala 4, nas adjacências do PTI.

1As 9h e 00 minutos, de 04 de julho de 2018, reuniram-se no bloco 4, Espaço 4, sala 4, PTI, os professores,
2técnicos e discentes do Curso de Desenvolvimento Rural e Segurança Alimentar (DRUSA), do Instituto
3Latino-Americano de Economia, Sociedade e Política (ILAESP). Estiveram presentes na reunião a
4coordenadora do Curso Silvia Aparecida Zimmermann, os professores Guillermo Javier Diaz Villavicencio,
5Dirceu Basso, Ana Alice Aguiar Eleutério, Regis da Cunha Belem, Exzovildres Queiroz Neto, Valdemar João
6Wesz Junior, o representante discente Jandir Rodrigues, e eu TAE do apoio às coordenações, redatora desta
7Ata, Yasminn Fouad Abbas. Na sequência a coordenadora submeteu para a apreciação os pontos de pauta
8enumerados a seguir e encaminhamentos vinculados: **1. Informes** (Reunião entre as coordenações do
9ILAESP ocorrida em 25 de junho de 2018; Demanda para adaptação da grade do próximo semestre;
10Demanda por aulas de férias e respostas recebidas do Ciclo Comum, de Estatística, de Saúde Coletiva e de
11Química; Relato da Jornada Agroecológica; Reunião com representante da Asociación de Productores
12Agrohortigranjeros de Minga Guazú); Encaminhamentos: Professor Régis se disponibilizou a acompanhar os
13discentes nas próximas Jornadas Agroecológicas. **2. A ata da reunião anterior**; A ata anterior, referente ao
14dia 07 de junho de 2018 foi aprovada sem alterações; **3. Visita do MEC – Avaliação do curso**;
15Encaminhamentos: Fica decidido que será solicitado um encontro, em agosto, com a Débora da Reitoria para
16discutir sobre a visita. E será solicitada também uma reunião do NDE com um servidor da Biblioteca para
17que seja debatido o tema das bibliografias no PPC e nos planos de ensino. **4. Revisão do PPC**;
18Encaminhamentos: Aguardar a reunião das coordenações e caso não haja um desdobramento positivo com
19relação a Portaria 61, será feita uma reunião com a PROGRAD para discutir esse tema. **5. Registro de**
20**banca de defesas de TCC**; Encaminhamentos: Fica registrado a defesa da discente Débora Fragata dos
21Santos no dia 16 de julho de 2018, as 09 horas; a defesa do discente Maikon Anderson Nodari, no dia 16 de
22julho de 2018, as 14 h30 minutos; e a defesa do discente Hector Samuel Alvarez Dominguez no dia 20 de
23julho, as 14h30 minutos. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada essa reunião as 11 horas e 40
24minutos, eu, Yasminn Fouad Abbas, lavrei esta ata, que se aprovada, será assinada pelos participantes. Foz do

25Iguaçu, quatro de julho de 2018.